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HAms: Aptyp
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.05.2005 17:03:36

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 12.05.2005 21:48:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9480/answer/9481




YBaxaemreii ApTtyp! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MeCTO IICUXOTeHHas 9PEeKTUIbHASA QUCPYHKLINSA,
B OCHOBE KOTOPOU JIEKUT HEYBEPEHHOCTh B cebe, OTCYTCTBUE OMbITa, 0093Hb Heynayu. [TompobyiiTe,
TaK Ha3blBaeMuld, Buarpa-Tect. [Ipumute 100 mr Buarps! (1 TabmeTka) ¥ IpOBEOUTE IIOJIOBOM aKT.
[TepBoe BpeMs (mns xpabpocty) Bel MoXkeTe IpUHUMaTh Buarpy, B mocaenyileM, yBepeH, Bo
BIIOJIHE CMOXKeTe 00xonuThcs 6e3 Hee. Ymauu!



